
COMPTE-RENDU DU CONSEIL D’ECOLE DU 18 JUIN 2019 
 

Début du conseil : 18h  
 

Les enseignants : Alice JACQUES, Nathalie BOMBRE, Sarah SAVY, Natacha KASEL, Sandra 
BARBINOT, Ama MAM, Isabelle AZIBANE, Elisa MENAGE, Guillaume GUILLEMIN et Marine  
 

Les parents élus : Marie CORNELOUP, Sonia SUQUET, Sophie LAUBIE, Colleen BROWN, Yann 
BELLOIR, Sylvie HOURLIER 
 
 
1. Structure et effectifs 
 
A la date du conseil d’école, la directrice ne peut communiquer sur ce point.  
Une fermeture de classe a été prononcée en février et sa réouverture est à l’étude.  
Le maire des Lilas a rencontré le DASEN (Directeur académique des services de l’Education 
nationale) mardi 18 juin. Une autre réunion avec la municipalité, l’IEN (Inspecteur de l’Education 
nationale), les parents d’élèves et la directrice est prévue jeudi 20 juin à 19h. La situation devrait 
être plus claire ensuite.  
 
Parmi les enseignants, Elisa Ménager, Guillaume Guillemin et Ama Mam ne seront pas présents sur 
l’école l’année prochaine.  
 
2. Liaison Grande section / CP 
 
Chaque maîtresse de grande section a formé un binôme avec un enseignant de CP de l’école 
élémentaire Romain Rolland. Les classes ont été divisées en deux groupes. Lors d’une séance, le 
premier groupe de GS est allé dans la classe de CP pour faire du calcul et de la lecture pendant que 
l’autre groupe accueillait des élèves de CP, venus notamment lire des histoires. Lors de la deuxième 
séance, les groupes étaient inversés. Ces échanges se sont très bien passés.  
Nouveauté cette année : les grandes sections ont pu avoir un déjeuner et un goûter à l’école 
élémentaire afin d’apprivoiser le self et découvrir les activités. L’expérience a été appréciée. 
 
3. Accueil des petites sections de l’an prochain 
 
L’accueil des petites sections devait se faire mi-juin mais se fera début juillet en raison des 
questions relatives à la fermeture de classe (point 1). Elle aura lieu par petits groupes le mercredi 
matin en présence des parents et des enfants pour découvrir l’école. 
 
4. Bilan des projets de classes 
 
Tous les projets ont été menés à bien. 



- Classe 1 – GS (Natacha) : fil rouge de l’année « Moi dans le monde » avec, entre autres, la tenue 
d’un blog et sortie de fin d’année au zoo de Vincennes. 
- Classe 2 – GS (Nathalie) : travaux sur l’Afrique, l’Océanie, l’Egypte ancienne avec l’expo 
Toutankhamon + accueil d’une classe de CE2 de Pantin autour de la question du tri des déchets. 
- Classe 3 – MS (Isabelle) : fil rouge sur la découverte de la nature, les aliments, la météo. 
Plantations dans le jardin. 
- Classe 4 – MS (Guillaume et Elisa) : travaux autour de l’Afrique et de l’Asie. 
- Classe 5 – MS (Sandra) : réalisation d’un CD de poésie et de chansons, remis le 21 juin aux 
enfants. 
- Classe 6 – PS/GS (Ama) : fil rouge : la musique et les cinq continents. Sortie de fin d’année 
prévue au musée du Quai Branly sur ce thème. 
- Classe 7 – PS (Sarah) : expérimentation autour du jardin, plantation. 
- Classe 8 – PS (Alice) : parcours cinéma. 
 
Piscine  
 
Les enseignantes de grande section alertent sur le fait que les créneaux de début d’après-midi ne 
conviennent pas à des élèves de maternelle. Près de la moitié des séances de la classe 1 ont dû être 
annulées en raison de vomi d’élèves du groupe précédent. 
Le premier créneau du matin à 8h50 ne semble pas adapté non plus. Il est difficile d’arriver à 
l’heure et les séances étaient raccourcies.  
 

5. Fête de fin d’année 

La kermesse se déroulera le vendredi 28 juin à 19h. Enseignants et représentants des parents 
d’élèves se sont mis d’accord sur l’organisation.  

Un affichage dans le hall de l’école va être mis en place afin que les parents volontaires pour tenir 
des stands puissent se manifester. Les parents sont aussi sollicités pour apporter plats sucrés/salés et 
boissons pour alimenter le buffet. 
 

6. Questions diverses 

Un visiophone a été installé sur la porte d’entrée, qui ferme convenablement depuis. 

 

Fin du conseil 19h20   


